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Bárdossy László külügyminiszter
Münchenben nagyfontossagu tanácskozásokat 

folytatott Hitler kancellárral és 

Ribbentrop külügyminiszterrel

Kétezer német repülőgép másfélmillió kilogramm bom­
bát dobott le az angol fővárosra------------Keletafrikában az
olasz haderő sikeresen verte vissza az angol támadá­
sokat -—— Vasárnap csatlakozik Jugoszlávia a hár-

egyezményhez
(.V/agyar Távirati Iroda ) Bárdossy j 

László külüg miniszter kíséretével 
pénteken megérkezett Münchenbe, 
ahol a feldíszített pályaudvaron 
ünnepélyesen fogadták.

Bárdossy László külügyminisztert 
Ribbentrop német birodalmi kül­
ügyminiszter fogadta Sztójay Döme 
berlini magyar követ és Dörnberg 
báró követ, a birodalmi külügymi­
nisztérium protokollfőnöke társasá­
gában.

Bárdossy tanácskozása 
Ríbbentroppal

Bárdossy László külügyminiszter 
délben megkoszorúzta a hősi em­
lékművet, majd útónná megláto­
gatta Ribbentrop birodalmi külügy­
minisztert a Vier Jahreszeiten-szal- 
lóban A birodalmi külügyminiszter 
és Bárdossy László külügyminisz­
ter hosszabb, szívélyes megbeszé­
lést folytatott a két országot közö­
sen érintő kérdésekről-

A birodalmi külügyminiszter 1 
órakor a Prinz Karol-palotóban 
ebédet adott Bárdossy László kül­
ügyminiszter tiszteletére. Ugyan­
akkor Ribbentrop német birodalmi 
külügyminiszter felesége Bárdossy 
László külügyminiszter feleségét 
látta vendégül ebéden.

Szoros magyar-német kapcsolatok
(Magvar Távirati Iroda) Az egész 

német sajtó részletes jelentésekben 
számol be Bárdossy László ma­
gyar külügyminiszter Németország­
ba utazásáról. A lapok szerint a 
magyar külügyminiszter látogatása 
újabb tanujele Németország é.s 
Magyarország szoros barátságának 
és megpecsételése a szoros német­
magyar kapcsolatoknak

Valamennyi lap szószerint közli 
Bárdossy László külügyminiszter­
nek elutazása előtt a Magyar Tá­
virati iroda munkatársa számára 
telt nyilatkozatát. A lapok azon­
kívül ismertetik a külügyminiszter 
utazásával kapcsolatos magyar 
lupvéleményeket.

más
A magyar külügyminiszter né 

metországi utazása áll ma a köz­
vélemény érdeklődésének közép­
pontjában — irja a Deutsche All­
gemeine Zeitung. — A magyar saj­
tó ebből az alkalomból behatóan 
méltatja a két állam sorsközössé­
gét, amely nemcsak a világhábo­
rúban és az azt követő elnyoma­
tás éveiben, de most is, amikor 
Németország az európai ujjáren- 
dezésért küzd, tökéletesen megáll­
ta a helyét.

A Berliner Börsenzeitung meg­
állapítja, hogy a magyar közvéle­
mény mély megelégedéssel vesz 
tudomást a magya külügyminisz­
ter utazásáról. Politikai kürökben 
rámutatnak arra — irja a Börsen­
zeitung — , hogy a külügyminiszter 
utazására olyan pillanatban kerül 
sor, amelyben hosszú szünet után 
ismét nagy hordereji, Európa sor­
sára döntő jelentőségű események 
vannak készülőben.

Hitler megbeszélése Bárdossyval
.w v 1 f* •• 1 I - i — Z—   » —/ ■ , *-» <-» k-t knm t-zpalotába amelynek bejáratánál 

uon Ribbentrop birodalmi minisz­
ter fogadta a magyar vendéget. 
Az SS csapatok egyik alakulata 
végezte a katonai tiszteletadást a 
magyar külügyminiszter előtt. A 
birodalmi külügyminiszter a ma­
gyar külügyminisztert azután a 
Führerhez kisérte s megkez 
dődött a legszűkebb körben lefolyt 
megbeszélés.

{MTI)

(Német Távirati Iroda) A Führer 
péntek délután 16 órakora királyi 
téren levő vezéri palotában van 
Ribbentrop birodalmi külügymi­
niszter jelenlétében hosszabb meg 
beszélésen fogadta Báidossy Lász­
ló m- kir. külügyminisztert. A 
megbeszélés szívélyes szellemben 
folyt le.

A magyar külügyminisztert a 
Regina-szál lóban levő szállásál ól 
a protokollfőnök vezette a vezéii

Kémet repülőgépek sikerrel támadták az angol kikötőket
(Német Távirati Iroda) A véderő 

főparancsnoksága közli :
A légi haderő a péntekre virra­

dó éjszaka erősebb harci kötelék­
ekkel sikeres támadást intézett 
Plymouth kikötője ellen. A rend­
kívül kedvező látási viszonyok 
megkönnyítették a célzott bombá­
zást és nagyban elősegítette a ki­
váló találatokat. A kikötő és dokk­
berendezésekben nagy tüzek ke­
letkeztek- Több hajó kigyulladt. A 
haditengerészet gazdaság hivatala 
súlyosan megrongálódott. Mas 
harci repülőgépek ismét bombáz­
ták Londont ..... .

Március 20-án felderítő repülőgé­
pek délangliai repülőtereken telibe 
talállak bombáikkal repülőgepsz.- 
neket és legénységi szállásokét A 
gépek 100 méteres magasságból

2000 német repülőgép London felett
(Magyar Távirati Iroda) A Po- 

nolo di Roma berlini külön udosi- 
ója az Anglia elleni támadásban

dobták le bombáikat és megfigyel­
ték, hogy a földön álló vadászre­
pülőgépek nagyobb csoportjának 
közvetlen kdeiébe csapódtak be. 
Jó eredménnyel járó támadást haj­
tottak végre azonkívül Clacton on 
Sea kikötője ellen.

Anglia délkeleti partjánál egy 
repülőgép három bombája a farán 
és az orrán eltalált és elsüllyesztett 
egy 8000 tonnás tehergőzöst,

A csütörtöki hadijelentésben je­
lentett támadás során, amelyet 
egy hajókaraván ellen intéztünk, 
még egy negyedik, 6000 tonnás 
kereskedelmi hajót is bombatalálat 
ért és a hajó kigyulladt.

Egy aknakereső naszád az 
Északi-tengeren lelőtt egy brit re-
pülőgépet. (MTI,

yüvm%.w.. ---------------------

résztvett német repülők elbeszélé­
se alapján összefoglaló képet nyújt 
a London ellen tegnap végrehajott

nagy támadásról.
E támadás során alig hat óra 

alatt kétezer német repülőgép je­
lent meg London egén.

A német repülők csaknem más­
fél millió kilogramm bombát dob­
tak le az angol fővárosra. A bom­
bák sokszáz nagy és sokezer kis 
tüzet okoztak.

tüzérségi tevékenység a 
görög fronton

(itefani) Az olasz főhadiszállás 
287. közleménye :

A görög harctéren a rendes tü­
zérségi tevékenység folyt. Repülő­
ink földközelből bombázták és 
géppuskatüz alá vették az ellen­
ség csapatait és védelmi berende­
zéseit,

Eszak-Afrikában az ellenség 
erős tüzérségi támogatással kitar­
tóan meg-megujitja támadásait 
Dzsarabub ellen, a támadásokat 
azonban mindenütt visszavertük. 
Kirenaikában repülőink Benghazi 
tengerészeti támaszpontját bom­
bázták. Syrte egén március 19-én 
a német légvédelem lelőtt egy 
Wellington-mintaju repülőgépet, 
amelynek személyzetét foglyul ej­
tették.

Egyik légi alakulatunk bombáz­
ta Kréta szigetén Suda tengerésze­
ti támaszpontját és telibetalálta az 
ott horgonyzó hajókat Vadászgé­
peink lelőttek egy Hurricane-min- 
táju repülőgépet

Kelet-Afrikában a Kerennél levő 
állásaink elfoglalására irányuló 
valamennyi angol kísérlet meghi­
úsult. Repülőink bombákkal és 
géppuskákkal támadták az ellen­
séges ütegeket és heves rombolá­
sokat okoztak. Galla Sidamo vi­
dékén az ellenség ki akarta erő­
szakolni az átkelést a Dabuson, 
de visszavertük. (MTI)

Jugoszláv lap a megegyezés 
feltételeiről

(Német Távirati Iroda) Dr. Gre- 
gorics főszerkesztő a félhivatalos 
Vremeben „A jugoszláv valóság" 
cimü cikkében foglalkozik Jugosz­
lávia mostani külpolitikai helyze­
tével. Németország — állapítja 
meg Gregorics — egy uj éurópai 
rend kialakítását tűzte zászlajára. 
Jugoszlávia felelős politikusai utján 
már régen kifejezésre juttatta, 
hogy helyesli ezt az uj rendet. 
Éppen ezért misem természetesebb 
mint az, hogy ebből az egyetértés­
ből bensőségesebb és határozot- 
tab együttműködés alakul ki és 
ez azután bizonyos külsőségek­
ben is kifejezésre jut.

Ezen a mindkét részről fenn­
tartás nélkül elismert alapon fog­
nak véglegesen tisztázódni azok 
a kapcsolatok, amelyek Jugoszlá­
viát Németországhoz és ezen túl 
az épülő uj Európához fűzik. A 
kölcsönös nagyrabecsülésből, a 
bizalomból és a másik fél morá­
lis és anyagi erőinek elismerésé­
ből általános megnyugvás kelet­
kezik majd (MTI)
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A háborús német árpolitika Ne szóljon 
egyszótse!

a sors ellen, ha még nem próbálta ki a szerencséié. Tegye 
izgalmas próbára : vegyen osztáiysorsjegyet Majd kiderüli 
mennyi jut Önnek a több mint tízmillió nyereményből, -

3fuzás:
április 5-én.

Mindenütt, igy Nétapgországben 
ia a termelésnek egyre nagyobb 
részét köti le minden vonatkozás­
ban a háború. Természetesen ez a 
fogyasztási javak előállításának 
rovására történik. A fogyasztási 
javak mennyiségének viszonylagos 
csökkenésével, az árak emelkedő 
irányzata is adva van. Ez tette 
szükségessé — éppúgy mint ná­
lunk, Németországban if, az Ar- 
kormánybiztosság felállítását. Né­
metországban 1936-ban rendszere­
sítették ezt az intézményt. A na- 
gyobbmérvü áremelkedés megaka­
dályozására Németország 1936 d - 
cember 1-én léptette életbe azt a 
rendeletet, amely általánosságban 
megtilt minden áremelést. Az A- 
kormánybiztos, mint nálunk is, 
tehetett kivételt. A kivételeket ki­
zárólag az előállítás magasabb 
költségei, a nyersanyagok árának 
emelkedése vagy hasonló alapos 
okok esetén engedték meg. Nem 
irányított áralakulás esetén, a ter­
melő az emelkedést a fogyasztói a 
háríthatja át. Az áthárítás meg 
akadályozására szolgál az ári me- 
lés általános tilalma. Ha ugyanis 
az áthárítás akadaly nélkül min­
den vonalon megtörténhetnél;, az 
egész gazdasági rendszer meginog­
na. Az áremelkedést követnék a 
magasabb bérkövetelésük, d i ká­
rosan befolyásolná az állam kia­
dásait is, mert a hadiipar áraf is 
állandóan emelkednének. I t lát­
szik az árirányitás elsőrendű nem­
zeti és politikai jelentősége. Ezért 
kellett az áremelkedést fokozottá« 
megakadályozni Egyes áruknál á 
kormánybiztos részletes kalkuláci­
ót bocsátott ki. Ennek az volt a 
célja, hogy a kalkuláció lehetősé­
gével bíró vállalat se legyen elő­
nyösebb helyzetben, mint az a 
társa, amelynél csak a kész termék 
maximális árát határozzák meg. 
Megakadályozta ez az intézkedés 
azt is, hogy az említett vállalatok 
áttérjenek olyan cikkek előállítá­
sára, amelyeknél az előállítás költ­
ségeivel való számolhatáe a ma­
gasabb árak engedélyezését viv- 
haija ki. Különösen nem emelheti 
az árakat a nagyobb nyereség 
vagy munkabér hozzászámitása. 
Ezek csak az üzleti kalkuláció be­
fejezése után adhatók külön az 
előállítás kéltségeihez. Azoknál a 
cikkeknél, amelyek előállítási költ­
ségei egyértelműen nem állapít­
hatók meg, az előállítás különle­
ges költségei és az esetleges ma­
gasabb bérek külön is felszámít- 
hatók. Ilyenkor azonban a nyere­
ség bizonyos részéről le kell mon­
dania az üzémnek. A hadigazdál­
kodásról szóló rendelet értelmében 
azt is vizsgálni kell, hogy a hadi

HUNGÁRIA
===== M OZ G Ó===
Szombaton: 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap ; 3, 5, 7 és 9 órakor:

S nyugati 
győzelem

szükségleteket fedező iparágak ár" 
alakulása alapján, ez az engtde" 
lyezett maximális á -, konkrét 
esetben jogosan követelbető-e. A 
háború csak fokozta az árelier.ör- 
zés szigorúságát. Ezt a szigorítást 
célozza az 1940. évi november 16- 
i rendelet, amely 1941 január 1-én 
lépett életbe. Ez a rendelet köte­
lezi az előállító nagykereskedő és 
export, import kereskedéssel fog­
lalkozó cégeket, hogy üzletmene­
tükben az árak kialakulásáról 
megfelelő listákat és kartotékokat 
vezessenek, amelyekből az ellen­
őrzőszervek könnyen áttekintést 
szerezhetnek. Mindez a nagysza­
bású szervezet megköveteli a kö­
zönség fegyelmezett magatartását 
is. A szükség és veszély, vagy 
csak kisebb rázkódtatások esetén 
is, az állam intézkedéseinek sikere 
jórészt attól is függ, hogy a kö 
zónség megfelelő megértést tanú 
sitson és nyugodtan, fegyelmezett 
magatartással nézzen a tényekkel 
szembe. (r.)
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A Magyar Általános 
Hitelbank közgyűlése

A Magyar Altalanos Hitelbank | 
részvényesei mái eins 19-én tartót 
Iák az inté ct LXXIII rendes 
közgyűlését. A napirend elölt az 
elnöklő dr. Fabinyi Tinámé" titkos 
tané esős, elnök vezérigar pató ös­
szefoglaló ismertetésben vázolta 
azokat az eseményeket, amelyek 
hazánk gazdasági életéi az e múlt 
évben döntően befolyásolták. Rá 
mutatott a termelés és a fogyasz­
tás egyensúlyának és racionális 
megszervezésének követeim ínyeire 
említette a kormányzat által e té 
ren gazdaságpolitikai és pénzügyi 
vonatkozásban végzett er dményes 
munkát, végül a jövő fejlődésébe 
vetett biza’mának adott kifejezést 
A közgyüléi dr. Fabinyi Tihamér 
elnök-vezérigazgató beszédét álla 
lános tetszésnyjivánitással fogadta 
majd jóváhagyta a bank 1940 
december 31 i mérlegét, mely 
7 276,400 56 pengő tiszta nyereség­
gel zárult. Az igazgatóság javas­
latának megfelelően elhatározta a 
közgyűlés, hogy az 1940. évi osz­
talékszelvények egyenként 1.50 
pengővel váltassanak be.

Betonút icsz Debrecen 
Miskolc között

Magyarország* északi és észak­
keleti részének egyre élénkülő 
forgalma sürgős szükséggé teszi e 
terület úthálózatának fejlesztését. 
Ebben az évben az útépítések 
egész sora indul meg ezen a te- 
rü'eten és a közmunkák hosszabb 
időre megélhetést biztosítanak a 
munkásság ezrei számára, az idén 
épül meg többmillió pengős költ­
séggel az uj miskolc—kassai álla­
mi ut, ugyancsak ebben az évben 
Borsod megyéből D biccen felé is 
épül egy uj miiut, amelynek bor­
sodi szakasza 24 kilométer hosz- 
szuságbnn még ebben az évben 
készül el Es a müut Nyókládhá- 
zából indul ki és Nagycsócsen, 
S ijóörsön keresztül tart Polgárnak 
majd oi nan Debrecennek. A 9 
méter izéié» ut megépitéee közel

kétmillió pengőbe keiül.
Mihelyt a polgári Tlsza-hd 

megépül, kész lesz a Debrecen - 
Misko'c közötti uj betoi ut, amely

Az ország gazdasági helyzete 
megköveteli a mezőgazdasági mű 
velés céljaira alkalmas terö'etek 
hasznosítását. A kormány a kér­
dés nagy jelentőségére való tekin­
tettel rendeletben biztosítja az in­
gatlanok á'landó meződá’dasági 
művelését. A rendelet értelmében 
ha a községi elöljáróság, vagy a 
polgármesteri hivatal arról szerez, 
tudomást, hogy a község, vagy 
város területén fekvő ingatlanon a 
szükséges munkálatokat nem vé­
gezték el és a föld termőképessé­
gét nem készítették elő s igy 
attól lehet tartani, hogy az ingat 
lan parlagon marad, azonnal jelen-

jekntékenym megrövidíti a két 
város közötti távolságot és első- 
sorban a gyorsforgalom céljait 
fogja szolgálni.

tést tesz a vármetyei gazdaság 
te'ügyelőségnek. Ila a ga'disági 
fe ügyelőség felhívására a birtokos 
nem tesz eleget, a gazeasági fe'- 
ü -ye'ősóg gondnokot nevez ki az 
ingatlan kezelésére A gondnok 
kirendelése egy gazbasági évre 
zzól Ha azonban továbbra h fe­
nyeget az ingatlan parlagon ha- 
vertetósének veszélye, a gazdasági 
fe ügyelősóg a következő évre is 
kinevezhet gonbnokot. A gondnok 
a birtokosnak megfelelő haszon- 
hónt tartozik fizetni. A gondnok 
és a tulajdonos között felmerült 
vitas kérdésben a gazdasági fel* 
iigyelőeég dönt.
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Szombaton : 5, 7 és 9 ó. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.

A T karékosság Kereskedelmi Részvény társaság igazgató­
sága fe iieyelő bizottsága és tisztviselői kara mély szomorú 
ságga! jelenti, hogy a Részvénytársaság nagyérdemű és sze­
retett igazgatósági tagja

//

HORN REZSŐ lír
szöoyegoagykeresk’dő

1941. március 16 ári elhunyt.
Részvénytársaságunk alapítása óta annak vezetésében pél­

dás tevékenységgel vett részt. Tiszteletreméltó jellemét, ked 
vés egyéniségét és igaz baráti szivét mindenkor nagyra érté­
keltük.

Em'ékét el nem múló kegyelettel és őszinte tisztelettel 
őrizzük meg.

Rtod<tot a parlagéi) hagyott ri)g- 
zőgazdasági ii; gátlásokról
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Kileocvtoötödik
<<Vi közgyűlését

tartotta a PébréCéOi 
Első Takarékpénztár

Az eirnult napokban tartotta 
“ö8 isten élénk érdeklődés mellett 
Jo. évi rendes közgyűlését a Düb 
recjni E ső Takarékpénztár. Deb­
recen és a Tiszántúl egyik legré­
gibb pénzintézete. A közel évszá­
zados mu Ital rendelkező Pénz­
intézet közgyűlését — mely köz- 
gazdasági szempontból kiimeíkidő 
esemény volt — Uray Sándor kor­
mányfőtanácsos nyitotta meg, szí­
vélyes szavakkal üdvözölve a 
megjelenteket.

Az elnöki megnyitó után Takaró 
Dyula vezérigazgató terjesztette 
elő jelentését az elmúlt év üzlet- 
eredmény ói ő1, amely vi égős bizo­
nyítékát jutta ta kifejezésre annak 
hogy a Pénzintézet ciakntm év 
százados hagyományához miliő 
módon és keretek kozott fejtette 
ki közérdekű tevékenységét IXb- 
recsn ós a Tis álltul gazda, keres 
kedő, ipái os és tisztviselő továbbá 
minden társada mi rétég jogi s hi 
teligényiósének kielégítése t*. kinte- 
tóben. az e muit év folyamán 
ennek a megértő üzleti po inká­
nak továbbfejlesztése érdekében 
az Intézet 3 és félmillió újabb 
kölcsönt folyósított. A betétek az 
flmu.t év folyamán igen jelentős
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Hozzávalók: 7 ilkg vaj, 12 dkg cukor, I tojás,
V, csomag l)r. Oelkcr vaniliakrémpor, kit. 5- 6 
evőkanál tej, 25 dkg liszt, 2teáskanálDr. Oetker 

sütőpor. — Kátét: SO- 75 dkg alma. 
Kőszóráshoz: kevés porcukor 

A habosra kevert vajhoz hozzáadjuk a cukrot, 
tojást es kit. 2-3 evőkanál tejjel elhevert krém- 
port. A Dr. Oetker sütőporral kevert, átszitált 
tisztel a tejjel felváltva hozzáadjuk. A tészta 
oly sűrű legyen, hogy essend kanálról. Zsírozott 
tortaformába töltjük, tejbcmártolt evőkanál!:.’, 
simára húzzuk. A negyedekre »ágolt alma- 
gerezdeket hosszában felkoncoljuk és a tésztára 
rakjuk. 45 percig jó meleg sütőben sütjük.
Recept könyvet kívánságra ingyen küld:

Dr. OETKER A. Kadapest, VIU., Conti-ulcn 25

vanilüncukorral ?
————————

mértékben emelkedtek.
Az évi jelentés előterjesztése és 

ismertetése után Dr. Z char Gyula 
egyetemi tanár szólalt fel, beszé­
dében nagy elismerését fejezte ki 
a Pénzintézet működése tekinte­
tűben és őszinte köszönetét juttat 
tu kifejezésre Takaró Gyű1 a vezér- 
igazgató és a Pénzintézet vala­
mennyi tisztviselőjének eredmé­
nyes munkássága tekintetében.

A mindvégig nagy érdeklődés 
által kisért közgyűlést Urjy Sán­
dor elnök zárta be.
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Elkészült a tervezet az Alföld 
púsztasagaioak betelepítésére

Az Alföld pusztaságainak bete 
lepitésére vonatkozó tervezet, a- 
melyhez az alföldi vizievezetések 
éa öntözések megoldása is tartozi- 
a fóidmiveiésügyi miniszter meg­
bízásából már elkészült s azt most 
Tuzson János dr. egyetemi tanár 
ismertette. A tervezet szerint a 
telepítések szövetkezeti alapon há 
rom helyen indulnának meg, úgy­
mint a déli határszéltői kezdve 
Qrgováuy felé terjedő homok pusz- 
lakó.', az Akasztótól Dabas feló 
terjedő mocsaras részeken ts a 
Püspökladánytól északra a Hor-

tobágyig terjedő szikes pusztákon 
Ugyanezeken a tar ü eteken léte­
sülnének viztartómedencék, vala­
mint vízlevezető és öntözőcsator­
nák.

Negyvenholdas parcellákat tér 
veznefc, melyeket szövetkezeti 
központokkal, műutakkal és az 
egyes parcellákat lakóházakkal, 
gaidrsagi épületekkel, valamint 
élő ós holt felszereléssel, gyümölcs­
fákkal, szélfogó fasorokkal s; b 
látjuk el. A müutak vonalaihoz 
csatlakoznak a vizleveze ő es ön­
tözési berendezések.

»———a»——»mawM»

ad 12440/1941 II.
VERSENYTÁRGYALÁSI

HIRDETMÉNY.
Debrecen ez. kir. város által 

rifegycserén-C3endőrlaktunya kór 
nyéken, Kadarcs csárda környé 
kén, valamint a Köatösgáti lege 
lön tervbevett fid zteíő állomáso 
épületeinek felépítésével kapcse 
latos I. Föld, kőm, elh szigetel 
burkoló stb. II Ács, III. Bidogu 
IV. Aszta'os, V. Lakatos, VI. Má 
zoló és VII. üveges munkákna 
vállaiatbaudásnra nyilvács verseny 
tárgyalást hirdetek.

Az építkezés költségei biztositv 
vannak. A kózizmert anyagbeszei 
zési néhazségekre tek mi eltel 
város fenntartja magának a jogo 
hogy a munkák odaítélését és vá 
lalatbaadasát teljesen mellőzheti

Az előirt, „Ajánlat a Nagycse 
rón, Kadarcs csarda melleit, Kon 
tösgáti legelőn építendő fedeztet 
állomások építésével kapcmlatc
.................munkákra“ feliratú, pe
cséttel lezár, ajánlat 19U évi ap 
rilis hó 3-án csütörtökön d. e. 1( 
óráig Debrecen ez. kir. város kö:

.fVjmPEN.

Pályázatok álíaroi $s törVtoybatóSági
állásokra

csütörtökön este disznotoroi 
vacsora erdélyi iángoaeal a

II ii rr
PALL SOROZOBEN

A Vasárnapi n)(ii)ka- 
szöiytt törvényterve­

zete elkészült
V arg a József kereskedelemügyi 

miniszter vezetése alatt most ké­
szült el u kereskedelem és rpar 
vasárnapi muukuszünetórCI szóló 
törvényjavaslat. A törvény hatálya 
kiterjed minden üzemre, vállalat­
ra, kivéve a m rzőgazdasági és er­
dei termelést, az állattenyésztést, 
a halászatot, a selyemtormelést a 
méhészetet. Ezekre azonban a mi­
niszter a törvény hatá yát kiter­
jesztheti. A muuküszüneti nrpok 
a vasárnapok, augusztus 20 és 
március 15, az újév napja, hwiét 
és pünkösd második ünnepe, to 
vábbá a karácsonyi ünnepek mind 
két napja. A törvényjavaslat sze 
rint országos ós botivá? árokat 
munkaszüneti napra engedélyezni 
nem szabad.

Munkaszüneti napon csak azo­
kat a cikkeket szabad áiusitani, 
amelyeket a munkaszüneti napo’ 
kon egyébként is szabad áiusitani. 
A munkaadó, aki munkaszüneti 
napokon akarja a szükséges mun­
kákat elvégeztetni, a m< gi lőző 
nap déli 12 órájáig az eHíoku 
iparhatóságnak bejelenteni köteles.
————w—amaa^

Zeoei oapok
Debreceobei)

Április 3-14-ig D.brr-cenben 
tartandó zenei napok iránt u^y 
városunkban, m üt a fővárosban 
is ós az egész országban a legszé­
lesebb körben nagy éideklídés 
nyilvánul mag. A nagyon érdekes 
és változatos zenoi eseményekből 
kiema’jük az Országos llubay he­
gedű versenyt, amelynek döntője a 
nagyközönség e;ŐU fog lefolyni, 
úgyszintén a verseny nyerteseinek 
díszhangversenye is. A verseny­
zők 5 díjért versenyeznek, az 1. 
dij nyertese 300 pengő díjon felül 
nyori Rnnéiyi László budapesti 
hegedükészi.ő mester által felaján­
lott naeyértókü mesterhegedüt. 
Az I. dij ny ertesét a Rádió külön 
szerepelteti E dekes kiállítás lösz 
a Drri Múzeumban „Debrecen 
Z mai Mu'tja“ címmel, ahol régi 
könyvek, kézi a'ok, hangszerek, 
festmények és metszetek kerülnek 
kiállításra. „Humor a zenében“ 
címnél Kazaoay Tibor zeneszerző 
előadást tart zenei illusztrációkkal 
budapesti és helybeli művészek 
közreműködésével. Bővebb felvilá­
gosi tást a Zeneiskola titkári hiva­
talában, ahol részletes nyomtatott 
tájékoztató áll rendelkezésre.
•e—eeee—e<s*eee©eeeee
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Egy megható vallásos filmdrá­
ma. Szombaton i 5, 7 9, vasár­
nap 3, 5, 7. 9 órai kezdettel :

Elkésett
levél

A magyar Szent Koronához 
visszacsatolt keleti ós erdélyi or 
szágrószeken állami igazgatás alá 
került 27 kórháznál és egészség­
ügyi intézetne! több dijnoki, mü 
szaki altiszti, szakaltiszti ós kise­
gítő szolgai állásra hirdet pályá­
zatot a belügyminisztérium. Kér­
vényeket 15 napon belül a m. kir. 
belügyminisztériumhoz (Budapest, 
I, Úri u. 49.) lehet beadni. Risz- 
letes feltételek a Budapesti Köz 
löny 04. szamában).

Karcag megyei városnál főjegy­
zői, esetleg tanácsnoki, vagy egyéb 
tisztviselői állás kerül betöltésre. 
Kérvényeket március 31-ig Alex­
ander Imre alispán. Szolnok, cím­
re lehet beküldeni. (Részletes fel­
tételek a Budipesti Közlöny 64. 
számában),

Szilágy vármegye tusnádi járá­
sához tartozó érkávási, szőriemet 
éri, magyaicsaholyi, érszakáosi i, 
órszentkiráiyi és szilágypóri üre­

sedésben lévő segédjegyzői állás­
okra hirdettek pályázatot. Kérvé­
nyekét április 10-;g a tasnadi 
járás főszoigabirájahoz lehet be 
nyújtani. (Részletes feitetelek a 
Budapesti Közlöny 04 szamában,)

Kcssa thj. sz, kir. városnál egy 
irodatiszti, egy írodasegedtiszu, 
egy másodosztályú altiszti, két 
kisegítő szolgai állás kerül belő) 
tósre. Kérvényeket áp,n is 15 ig 
dr. Puhl Sándor po gprmester, 
Kassa, címre keli bivküldeni. 
(Részletes i. ^ételek a Budapesti 
Közlöny 64. számában!.

A debreceni M. kir. Tisza István 
Tudományegyetemen hét másod 
osztályú altiszti es fúróin kisegítő 
szolgai állás kerül Uetóitisve. Kér­
vényeket április 5 lg a M. Kir. 
Tisza István Tudományegyetem 
reotorához kell benyújtani. (Rész­
letes feitetelek a Budapesti Köz­
löny 64 számában).

igazgatási hivatalába nyújtandó be.
A beérkezett ajánlatok ugyan­

azon napon d. e. 11 órakor nyilvá­
nosan bontatnak fel a városháza 
kistanácstermében, amely eljáráson 
ajánlattevők vagy azok igazolt 
képviselői jelen lehetnek.

Polgármester.
•®e*eeeee®eeeeeeee»eeeees#

METEOR MOZgÓ
Vasárnap : 3, 5, 7 ós 9 órakor:

I Az giső ballgpgs
í Kedd m : 3, 5, 7 ós 9 órakor

fi /ehér börtön
Szerda, est törtök 5. 7, 9, órakor 

Csak felnőtteknek 1

„Z“ a korbácsos
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4. oldal /ursü) 19-11. március 22.

MEGHÍVÓ!
A Hajdúszoboszlói Gyógyuiz- 

palackozó Kft Igazgatósága köz­
hírré teszi, hogy az 1940. üzlet­
évre uontkozó évi rendes közgyű­
lését folyó évi április hő 6-ik 
napján délután 3 órakor tartja 
mpg Debrecenben Kossuth utca 
45. szám alatt, s arra a Kfi-nak 
érdekelt tagjait ezennel meghívja.

Tárgysorozat.
1. Az 1940. üzletévi mérleg 

megállapítása.
2. Esetleg előforduló ügyek és 

esetleges indítványok.
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A j ó kává főzéshez ket­
tő kívánatos: először a 
megbízható kávéanyag és 
pedig babkávó . vagy jó­
fajta malátakávé, má­
sodszor az olyan kiváló 
kávéizesitő, mint a 
FRANCK cikória kávé.

cimíi színes, 
hangos filmbemutató a
Déri Múzeumban

A Kereskedelem és Közle­
kedésügyi Minisztérium Er­
dély északi részének a Ma­
gyar Szenkoronához történt 
visszacsatolásával kapcsolat­
ban a visszatért területek tá­
jairól és kulturális értékeiről 
színes, hangos filméi készít­
tetett. Ezt a filmet a Déri 
Muzeum előadótermében mu­
tatja be március 23-án, va­
sárnap, 3 előadásban. Az 
előadások kezdete délelőtt 11 
óra, 12 óra 30 perc és dél­
után 6 óra. Az előadások be­
lépődíj mentesek.

A díjmentes, számozott 
ülőhelyre szóló jegyek az 
Idegenforgalmi Hivatalban 
(Eerenc József ut 26) vehetők 
át naponta 10 és 14 óra és 
16—18 óra között Az Ide­
genforgalmi Hivatal ezen díj­
mentes jegyeket a jelentkezés 
sorrendjében adja ki.

A jegyeket előadás előtt 
már a Déri Muzeum kapu­
jában ellenőrzik, jegy nélkül 
még a muzeum épületébe 
sem léphet be senki.

Polgármester.
c R- m»ir—j •

FÉRFIÖLTÖNY
és kobá szövetek a legol­
csóbban. legnagyobb válasz­
tékban serezhetők be:

PETRIKNEL
Sent-Anro utca 6 szám.
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Ä polgári egész lóállományi 
felülvizsgálják

Érlesiti a városi elsőfokú 
közigazgatási hatóság a vá­
ros érdekelt közönségét, hogy 
az állategészégügyről alkotott 
1928: XIX. t. c. alapján a 
polgári egész lóállomány 
megvizsgálandó.

Március 22-én, szombaton 
9-10-ig terjedő időben az 
ohattelekházai, 10-12-ig, ter­
jedő időben pedig a belső- 
ohati bérgazdaságban lesz a 
lóvizsga megtartva.

Ezen a napon elővezeten- 
dők az említett két bérgaz­
daságban, valamint a fentebb 
megjelölt I. állategészségügyi 
körzetnek ehez a vizsgáló- 
helyhez közelebb fekvő ré­
szén tartott lovak.

Március 26-án, szerdán d. 
e. 9-12-ig terjedő időben a 
nagy cserei erdőhivatalhoz.

Ezen a napon elővezeten- 
dők a m. kir. Államvasutak 
Debrecen—nyirábrányi vasút 
vonal, Vámospércs, Nyirmár- 
tonfalva, Bagospuszta, Haj- 
dusámson és Hajduhadház 
községek határai, valamint a 
valamint a Debrecen—nyír­
egyházi vasútvonal által ha­
tárolt VI. és a VII. állategész 
ségügyi körzetnek ehhez a 
vizsgálóhelyhez közelebb fék 
vő lészén tartott lovak.

Március 27-én csütörtökön 
d. e. 9-12-ig terjedő időben 
a Haláp-csárda előtti terület 
re.

Ezen a napon elővezeten- 
dők a m. kir. Államvasutak 
Debrecen — nyirábrányi vona 
la, Vámospércs, Nagyiéta, 
Vértes, Monostor pályi, Hosz 
szupályi, Hajdubagos, és Mi 
kepércs községek határa és 
a Bellegelő határa által hafá 
rolt VII. és V/. állategészsé­
gügyi körzetnek ehhez a 
vizsgálóhelyhez közelebb fék 
vő részén tartott lovak

Március 29-én, szombaton 
de. 9-12-ig terjedő időben a 
bánki erdőhivatalhoz.

Ezen a napon elővezeten- 
dők a fent megjelölt VII. ál­
lategészségügyi körzetnek eh 
hez a vizsgálóhelyhez köze­
lebb fekvő részén tartott lovak.

Április 2-án szerdán d. e. 
9- 12-ig terjedő időben a ka­
dar esi csárda előtti téren.

Ezen a napon elővezeten- 
dők a Balmazújváros község 
határa, a Hortobágy-folyó és 
Szoboszló megyeiváros, vala 
mint Nádudvar község hatá­
rai által határolt II. állate­
gészségügyi körzet, valamint 
a III. állategészségügyi kör­
zetnek ehhez a vizsgálóhely­
hez közelebb levő részén tar 
tott, lovak.

Április 5-én, szombaton d. 
e. 8-12-ig terjedő időben a 
baromvásártérre pótszemle 
mindazon lovak részére, ame 
lyck valami ok folytán a rcn 
des vizsgálati helyen nem je 
leniek meg.

Köteles gondoskodni a fent 
idézett rendelet értelmében 
az állattulajdonos arról, hogy 
az állatok elővezetésénél se­
gítő ember álljon rendelkezés 
re az állatorvos részére, a 
vizsgálat zavartalan megejt- 
hetése céljából.

A hirdetményben megjelölt 
napokon az egyes vizsgálati 
helyekre csak az ott megje­
lölt állategészségügyi körzet­
ben tartott lovak vezetendők 
elő, mert csakis ezáltal lesz 
elkerülhető a torlódás és csak 
igy lesz eredményesei kérész 
tül vihető a lovak ellenőrző 
vizsgálatra.

A lótulajdonosok kötelesek 
a vonatkozó rendeletek értei 
mében a csikóik származá­
sát is igazolni az ellenőrző 
vizsgálat alkalmával, miért is 
a fedeztetni jegyet is maguk­
kal kell hozni és azt a vizs­
gálatot végző m. kir. állator­
vosnak bemutatni.

Azok az állatbirtokosok, 
akik lovaikat a fentiekben 
megjelölt vizsgálóhelyekre és 
időben elővezetni nem kíván­
ják : kötelesek szándékukat 
a városi elsőfokú közigazga­
tási hatóságnál (Kossuth u. 20 
fdszt. 46. sz. hivatalos helyi­
ség) a vizsgalat megkezdése 
előtt bejelenteni és állataikat 
sajdt költségükre a m. kir. 
állatorvossal megvizsgáltatni.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

RSI
DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

ÍZLÉSESEN, pontosan és olcsón KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyomda j a,

TELEFON; 16-17

ad 53880 1940 IV.

Versenytárgyalási tiirdelméiy
Debrecen sz. kir. város által a 

Létai utón építendő egy tantermes 
tanítói lakásos és melléképülettel el­
látott uj állami, elemi népiskola épí­
tésével kapcsolatos I. Föld. kőm. elh. 
szig. burk. stb. II. ács. Ili, Bádogos. 
IV. Tetőfedő, V. Asztalos, VI. Laka­
tos, VII. Mázoló, Vili. öveges, IX. Vá­
szonredőny, X. Kályhás, XI. Kútfúrási, 
XII. Szobafestési, XIII. Berendezési 
munkáknak vállalatbaadására nyilvá­
nos versenytárgyalást hirdetek.

Az építkezés költségei biztosítva 
vannak- A közismert anyagbeszer­
zési nehézségekre tekintettel a vá­
ros fenntartja magának a jogot, 
hogy a munkák odaítélését és vál- 
lalatbaadását mellőzheti.

Az előirt, „Ajánlat a Létai utón 
építendő egy tantermes, tanítói la­
kásos, melléképülettel ellátott uj ál­
lami, elemi iskola építésével kapcso­
latos munkára" feliratú,
pecséttel lezárt, ajánlat 1941 évi 
április hó 3-án csütörtökön d. e. 
10 óráig Debrecen sz. kir. város 
közigazgaási iktatóhivatajába nyúj­
tandó be.

A beérkezett ajánlatok ugyanazon 
napon d. e. 11 órakor nyilvánosan 
bontatnak fel a városháza kistanács­
termében, amely eljáráson ajánlat­
tevők, vagy azok igazolt képviselői 
jelen lehatnék.

A tervek megtekinthetők és fel­
világosítás nyerhető a műszaki ügy­
osztály 5. sz. hivatali helyiségében.

Polgármester.

HIRDESSEN
. az ALFÖLD-ben, meri ez
• mindig a legbiztosabb

eredményre vezet

A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda : Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó 
irodájában feleket fogadnak és kérvénye- 
eket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 óráig. Telefon 
20 — 23.

A Párt Képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11—12 óráig 
a pártiroda helyisegében.

A Magyar Élet párjának Társasköre 
az Aragy Bika szálló félnmeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9 — 1 óráig és dé 
után 3 — 9 óráig.

IDSŐZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési dij félévre 2.50 P., egész évre 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 P

A szerkesztés ér és kiadásért fele­
lős: dr. Dióseghy János loptulajd.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz

Hpi


